

24小时 新闻热线

96706 (省内市话)

烟台6610123



说说突发事 稀奇事 烦心事

线索见报即奖 30-1000元

医院周边屡见药品回收贩子

自称顾客多为有医保的老人，“投机”挣钱不犯法



本报热线6610123消息(见习记者 熊戈措 张娜)“你们有谁来管管吗?有人非法收购药品。”近日,有市民向本报热线反映,他们经常看到一些医院附近有人收购药品,但用途和流向不明,希望本报帮他们一探究竟。在毓璜顶医院门口,记

者与商贩们闲聊中得知,这附近也有收购药品的。“摊子有时就摆在那边。”做小生意的周女士指着一条通往医院的下坡口说,收购药品的人这会儿不在,摊子有时也会挪到别处去。之后,记者给周女士留下电话号码,希望她能帮忙联系这个

收购药品的人。一个多月后,记者接到一名陌生男子的电话,对方说他就是收购药品的,并向记者手里都有哪些药。从攀谈中记者得知,这名男子姓刘,专收用于治疗心脑血管病、糖尿病、尿毒症的药,回收价格要看药之后再商

奖励热心读者
李女士50元

量,一般会按市场价的50%至70%付钱。

记者按照约定又回到毓璜顶医院下坡口处,和刘姓男子见了面。他将记者拉到入口处一副食品小摊后面,问:“你到底有没有药啊?有就赶快拿出来。”一边问,一边左右张望。过了一会儿他又说:“药的品种不同,价格高低也不同,像治疗尿毒症的尿毒清,一盒可以给你38块钱。”

在进一步交流之后,对方说,自己原本在东北工作,

经朋友介绍到烟台收购药品,已经干了一年时间。据他所说,收购药品的还有不少,在毓璜顶医院门口就有另一个,那人已经干了四五年了。“我主要是从有医保的老人手中收购药品,最多的一次能挣三四万。”刘姓男子说,收购药品的去向属于“行业机密”,不能透露。

记者问他怕不怕被查处,刘姓男子指着地上写着“收药”的小木板说:“我收的既不是过期药,也不偷不抢,怕什么?”

然而,烟台市药监局市场监管科的徐科长却不这样认为。徐科长告诉记者,药贩子非法收购的药品中,其实有许多都是不合格药品,隐患很大。如果市民家里有用了的过期药,最好送到药品回收点进行兑换。据了解,烟台市立健医药城目前有120家门店对家庭过期药品定期开展回收活动,但所换药品需按换购要价的50%交款,品种也较有限,多限于普通感冒药。而回收的过期药品,最后都会统一销毁。



机场路公交站点要改港湾式

3月28日,在机场路的一处公交站点旁,烟台市园林处的工作人员正在将粗大的树木搬到卡车上。现场的工作人员称,机场路的公交站点将要进行改建,他们正在清理现公交站点的树木,移栽到滨海路,几天前已经开始动工,28日当天就可以全部完成,总共需要拔除110棵左右树木。

负责这些公交站点规划的市交通局运管处三科的工作人员称,之前已经对道路进行了整修,现在打算将路旁的公交站点改建成港湾式的,预计在空地和砖石等准备就绪后,于5月份正式改建施工。到时将加大顶棚,在站牌后面增设慢车道,实现快、慢车分行,更加有效地保障候车乘客和行人的安全。

本报见习记者 王敏 摄



“NCKIA”冒充“NOKIA” 新手机“烧钱”有点猛

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 实习生 张露 通讯员 衣学红 魏双萍)市民崔先生买了一部“诺基亚C5”,两天后发现手机话费不断被扣。找到经销商询问,被告知这类问题与手机无关,是用户个人使用手机不当。

1月23日,崔先生在蓬莱一联通营业厅花450元买了一部“诺基亚C5”。谁知买回来两天,手机就开始自动发送信息并自动扣费,到28日,话费已经扣了20元。崔先生拿着手机到经销商处询问,得到的答复是这和手机没有关系,发短信是个人的问题。

如此“烧钱”让崔先生坐立不安,经同事提醒,他查看了手机说明书,这才发现诺基亚的标志竟是“NCKIA”,而不是“NOKIA”。既然是一款傍名牌的假冒机,崔先生便要求退货,而经销商却以手机质量没有出现问题为由不予退货。崔先生觉得不公平,到蓬莱市工商局投诉。

消协工作人员调查发现,这款手机是仿冒诺基亚的“三无产品”,于是责令经销商全额退货、退还崔先生20元话费,并查扣了“三无”假冒机。

“801”变成“802” “糊涂”商家双倍赔钱

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 于绍飞)在日常消费中,一字之差不仅会造成谬之千里,往往也会暗藏玄机。福山市民李先生近日就遭遇了商家的“偷梁换柱”,他到工商部门投诉说,其中的玄机就在一个数字上。

前些日子,家住福山区的李先生因家庭装修,在福山区一装饰材料经销处购买了6桶无锡东升牌“YF-801”万能胶。由于经销商当时没有足够的现货,李先生虽然付了全款,但要分两次取货。然而在第二次取货时,李先生意外发现所取的万能胶型号由“YF-801”变成了“YF-802”。

李先生说,自己是个会计,所以对数字十分敏感,要不很难发现这点微小的差异。他事后了解到,“YF-802”比“YF-801”每桶便宜几十块钱,而经销商提供的购物凭证上清楚地写着是“YF-801”。

福山工商部门接到李先生的投诉后,立刻组织执法人员对此调查,发现李先生所述属实。执法人员认为,经销商有欺诈行为,应该双倍赔偿,于是责令经销商依法向李先生支付了500元惩罚性赔偿金,并对其进行了严肃的批评教育。

连续三夜扔爆竹炸窗户报复人

民警走访时意外揪出这个“坏小子”

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 李少华 辛彦君)蓬莱有美好旅社,老板娘麻利干练,待人厚道,生意一向兴隆。然而今年1月以来,旅社里却连发怪事,连续三天夜里都被爆竹炸碎了窗户,吓跑了不少老主顾。经过蓬莱警方调查,一名搞破坏的年轻人最终被抓住。原来,他因为跟老板娘发生了一点小纠纷,便用这种办法恶意指报。

样接待了四五位老主顾入住,虽然正值旅游淡季,但因为老板娘经营有方,美好旅社的生意一直都不错。当天晚上10时,许艳收拾完卫生就早早关门休息了。过了许久,熟睡中的许艳突然被一声巨大的爆炸声惊醒,随后就听见玻璃掉落在地上的破碎声。各屋住宿的客人显然也被吵醒了,有人询问,有人埋怨……

许艳披上衣服,拿了手电来到院子里,发现3号客房的一扇玻璃被炸碎了。从角落中,许艳发现了爆竹爆炸后的红色碎纸屑,许艳一边收拾着满地的碎玻璃,一边向受惊的旅客道歉。17日晚上,许艳一直忙

到午夜才上床休息,没想到刚躺下,院子里再次响起爆炸声。等许艳穿好衣服出去时,外面早已没有一个人影。

18日晚,许艳在担惊受怕中又熬到了午夜,零点刚过,院子里再次响起爆竹的爆炸声,接着又是玻璃被炸碎的声音。美好旅社的几个旅客都醒了,许艳更是飞身冲了出去,门外没人,不过她听到巷弄东头有汽车的发动声,等许艳跑过去时,车还是开远了。

连续三晚上的恶作剧让许艳很是生气,同时也吓走了旅社的客人。不过从那以后,怪异的爆竹声再也没有出现,许艳心里始终留下个解不开的疙瘩。当民警

走访到许艳的旅社时,她忍不住说了出来。了解情况后,蓬莱警方很重视,立刻展开了调查,并让许艳仔细回忆近期是否与人有矛盾。

经过一番回忆,许艳想起一个人。这个人是在旅社的常客,叫小刚子,前段时间小刚子在旅社与人撕扯过,事后说手机丢了,并认定是老板娘藏了起来,当时还威胁她,要让她干不成生意。

根据许艳介绍的情况,民警很快找到了小刚子,几个回合下来,小刚子承认了自己三次向美好旅社院里扔爆竹进行报复的违法事实。随后,他无奈接受了行政拘留10日、罚款1000元的处罚。(文中均为化名)